
CONSIGLIO COMUNALE
VI COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 06-02-2013 ore 14:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Giampietro Capogrosso, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Nicola Funari, Luigi Giordani, Giovanni Giusto,
Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Carlo Pagan, Gian Luigi Placella, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Gabriele
Scaramuzza, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Gianluca
Trabucco, Simone Venturini, Stefano Zecchi, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Giampietro Capogrosso, Sebastiano Costalonga, Luigi Giordani, Giovanni
Giusto, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Gian Luigi Placella, Luca Rizzi, Gabriele Scaramuzza, Renzo Scarpa, Camilla
Seibezzi, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Gianluca Trabucco, Marco Zuanich, Antonio Cavaliere (sostituisce
Lorenza Lavini), Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte (sostituisce Michele Zuin), Giacomo Guzzo (sostituisce Carlo Pagan),
Alessandro Scarpa (convocato), Alessandro Vianello (sostituisce Saverio Centenaro).

Altri presenti: Assessore Carla Rey, Consigliera Comunale Marta Locatelli, Consigliere Comunale Alessandro Scarpa,
Consigliere Comunale Antonio Cavaliere, Consigliere Comunale Sebastiano Costalonga.

Resoconto sintetico seduta

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 785 (nr. prot. 173) con oggetto "Rimozione dei lucchetti nel Centro
Storico veneziano.", inviata da Lorenza Lavini.

La trattazione dell'interrogazione è stata rinviata ad altra seduta;

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 796 (nr. prot. 102) con oggetto "Stato di degrado del centro storico veneziano.",
inviata da Marta Locatelli

La discussione si è regolarmente svolta;
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1096 (nr. prot. 33) con oggetto "Migliorare lo sviluppo della qualità urbana a
Venezia", inviata da Alessandro Scarpa

La discussione si è regolarmente svolta.
 
Per conoscere i dettagli della seduta, si rinvia al verbale.
 
il segretario
finco 
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